

生肖邮票向来被誉为“生肖钱”。2011年是第一个甲子开年的“玉兔呈祥年”，国家有关部门破例将“首轮生肖邮票”和“陶瓷”熔铸在一起，重磅推出历史上仅有的，高权威、高规格、完整成套的《国瓷十二生肖邮票》，一举填补了百年邮票史上的空白，必将续写新的升值传奇。

中国集邮总公司隆重推出 史上第一款“国瓷生肖邮票”

世界第一套《国瓷十二生肖邮票》发行

《国瓷十二生肖》以创新型高科技“金刚瓷”为材质，采用“釉下彩”古传绝技，将享誉世界的我国“首轮十二生肖邮票”烧制在薄胎金刚瓷上，为我们展现了一部无与伦比的艺术杰作！12枚《国瓷十二生肖邮票》，承载着12位艺术大师创作的生肖作品，是千年“中华瓷文化”与独特的“中华生肖文化”的完美融合。

核心提要：自1980年以来，我国每年都会发生肖邮票贺岁，一年只发行一枚，价值一路上涨。2011年是百年一遇的“玉兔呈祥年”，中国集邮总公司破例将我国1980年至1991年发行的“首轮十二生肖邮票”，熔铸成世界第一套《国瓷十二生肖邮票》，极具收藏价值。



▲中国集邮总公司破例将首轮十二生肖邮票铸造成12枚“国瓷十二生肖邮票”，以12个生肖的12个寓意祝福我们在玉兔呈祥年里，岁岁平安、年年幸福、人人康泰、事事随心。

【现场追踪】

在“薄如纸，硬如钻”的金刚瓷上，以“釉下彩”的绝技完美展示首轮十二生肖的魅力，大家深深地被《国瓷十二生肖邮票》的精美和高端所打动，对《国瓷十二生肖邮票》的收藏价值充满信心。

30年前错过了“猴票”，今天不能错过《国瓷十二生肖邮票》

随着《国瓷十二生肖邮票》在合肥首发，掀起合肥收藏热潮。人们2套、3套、5套、10套地购买……大家一致认为：三十年前错过了猴票，今天不能再错过《国瓷十二生肖邮票》，无论收藏、投资，还是留给子女、送给亲友都是很好的选择。

■4980元一套的价格我觉得很划算。做生意的赵先生一次性购买了10套，他表示：“在我看来，无论是投资什么，都有一定的风险。这么多年来，生肖邮票涨得太厉害了，升值幅度非常惊人。说实话，《国瓷十二生肖邮票》的发行价4980元出乎了我的意料，我觉得非常划算，以后的升值空间很大。”

■30年前错过了“80猴票”，这次我不能错过《国瓷十二生肖邮票》。黄阿姨告诉我们：“当年80猴票都有机会收藏，可没出手，真后悔！现在终于买到了中国集邮总公司发行的《国瓷十二生肖邮票》，圆了我多年的生肖邮票收藏梦。”

■外行人也能看出来，这是有收藏价值的好东西。退休老干部郭大爷买了2套，他高兴的说：“我不太懂收藏，但每个人都有自己的生肖。我有1个孙子、1个外甥，准备每人送一套，当做给他们的‘传家宝’，这比给他们钱更好、更有意义。”

■集邮总公司首次发行《国瓷首轮十二生肖》，完整成套，权威升值有保证。任先生是一位资深邮票者，有20多年的邮票收藏经历，他说：我收藏了很多生肖纪念邮票，可从来没见过这么高规格的《国瓷生肖邮票》，题材新颖，前所未有，并且是绝版发行，我一定要买三套放在家里，既可收藏投资又可以欣赏陶冶情操，而且集邮总公司发行的生肖邮票每年都在以20%左右的涨幅在攀升，像这样第一次发行的国瓷生肖邮票升值潜力更大。

随着世界第一套《国瓷十二生肖邮票》在我省首发 公认为是2011年权威高端的“生肖钱”

自1980年第一轮十二生肖邮票发行以来，国家每年只发行单枚纸质生肖邮票，价值一路上涨，单枚猴票从1980年的面值0.08元飙升到现在的10000元左右，而整版80猴票在2010年年底的成交价已经突破了一百万元。为纪念2010年中国生肖邮票发行30周年，祈福2011年辛卯兔年，中国集邮总公司破例发行全球第一套《国瓷十二生肖邮票》，在我国著名的“金刚瓷”上烧制“首轮十二生肖邮票”，一举打破了世界上从来没有用“国瓷”打造“第一轮十二生肖邮票”的纪录，填补了历史空白。

苦盼30年，全球首套《国瓷十二生肖邮票》终于问世，这在陶瓷史上、生肖邮票史上和收藏史上都是第一次。

全套包括：12枚《国瓷十二生肖邮票》、生肖小本票，以及高仿的现珍藏于故宫中的“清官窑粉彩八宝纹大盘”一只。其中，《国瓷十二生肖邮票》由“金刚瓷”烧制，采用宝石级的“釉下彩”绝技，完美呈现我国首轮十二生肖邮票的风采，极尽美观，并且硬度堪比钻石。制瓷大师经过十几道复杂的工序，以极为苛刻的国际标准严格打造，要求百分之百的完美无

瑕，哪怕出现一点瑕疵都打碎报废，成品率不到10%。邮票鉴定专家李教授指出：在“坚如钻石、薄如纸帛”的金刚瓷上烧制“十二生肖邮票”，工程的难度极大，这在全球邮票史上是第一次，也是最后一次，可谓空前绝后！

专家认为：

一版纸质“80猴票”的价值已突破一百万元天价大关，《国瓷十二生肖邮票》囊括了“80猴票”在内的12枚《国瓷生肖邮票》，一举填补了百年邮史的历史空白，必将续写新的“猴票传奇”。

第一套《国瓷十二生肖邮票》必定成为又一个“80猴票神话”

价值一：“第一”就是升值的核动力。在收藏界有一个规律，凡是“第一”的几乎没有不升值的。第一枚生肖邮票“1980年猴票”三十年涨幅12.5万倍，第一枚生肖鸡票“1981年鸡票”最近11个月上涨360%。专家指出：收藏界“逢一就涨”，《国瓷十二生肖邮票》是国家首次破格采用创新型高科技瓷质烧造，在百年邮史上地位极其特殊，具有极大的价值空间，必将成为收藏市场当仁不让的龙头藏品。

价值二：单枚纸质生肖邮票30年来狂涨12.5万倍，《国瓷十二生肖邮票》价值更为惊人。

人。30年来，单枚的生肖邮票80猴票已经上涨12.5万倍，整张的1980年“猴”票2010年的成交价也一举突破了百万元大关。不仅80猴票，其它首轮生肖邮票也在上涨。专家表示：《国瓷十二生肖邮票》里包括了第一轮全部12枚生肖邮票，将续写“80猴票传奇”。

价值三：中国集邮总公司权威发行，国内发行10000套，创造了超低发行纪录，升值暴涨势在必行。专家指出：中国集邮总公司是全国性的集邮专业公司，在集邮界的权威性毋庸置疑。对这样的藏品来说，国内一万套的数量非常少，1980年“猴”票发行量

600万套仍然创造了上涨十几万倍的传奇，“国瓷十二生肖邮票”是世界第一套，数量又极为稀有，种种要素表明，它极有可能将再创造一个“金猴神话”。

专家总结认为，“瓷”是中国的骄傲，是中国对世界的伟大贡献之一；“生肖”源于中国，传扬世界。世界第一套《国瓷十二生肖邮票》将中华瓷文化和中华生肖文化完美融合，永续传承。专家表示，用“金刚瓷”制造《国瓷十二生肖邮票》是收藏史上的创举，值得每一位热爱中华文化的人一生珍藏。



【清官窑粉彩八宝纹大盘】
故宫博物院珍藏

▲每套均配送“清官窑粉彩八宝纹大盘”一只，原盘藏于故宫，盘上彩绘有八件吉祥宝器：宝伞、宝瓶、白盖、莲花、法轮、法螺、金鱼、盘长；寓意万物祥和、大吉大利，与“国瓷十二生肖邮票”同数量限量发行。清官窑粉彩瓷个个是国宝，值得珍藏！

【全国发行公告】

世界第一套《国瓷十二生肖邮票》由中国集邮总公司发行，中国集邮总公司出具收藏证书和防伪贴标，每套均配有限量高仿的故宫珍藏“清官窑粉彩八宝纹大盘”一只，我省配额稀少，敬请提前电话预定，先到先得！
国内限量发行：10000套
全国统一发行价：4980元/套
定购专线：0551-3388537 13956058228
全国统一订购咨询电话：400-636-1949
安徽省唯一指定发行中心：合肥市芜湖路74号安徽省图书馆西楼大厅收藏专柜(省内免费送货 货到付款)

投资生肖邮票让我几年换了大房

(摘自2009年7月29日《每日经济新闻报》，以及《金融时报》、《新浪财经》、《中国新闻网》等媒体。)

2002年6月底，我家从平房搬进了楼房。为了购买这套80平方米的两居室住房，我向银行贷款30万元。可是，与我家经济状况基本相当的邻居王阿姨一家却一次性付清了购房款。王阿姨向我透露了他们家赚

钱的秘诀：投资邮票。她告诉我，她丈夫曾在1980年花12.8元购买了两个整版的“庚申年”（猴）邮票，在1997年全部卖出，获利高达30万元。

王阿姨丈夫投资邮票的成功经历，让我开始留意起生肖邮票来。2004年1月5日，“甲申年”（猴）邮票发行。我将1万元现金全部购买了“甲申年”（猴）邮资片。2004年3月

下旬全部卖掉，获利超过18万元。2005年初在绝大多数收藏者都在观望时，我果断地以38元的价格买进2000版“乙酉年”（鸡）大版张。3月下旬全部出手，再次获利达12万元以上。经过这几年的积累，我又把家中的房子从80平方米换到了120平方米。投资生肖邮票让我几年换了大房！